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1 B NnpAMOYrosibHOM TpeyroJibHuKe
ABC ZC = 90°, kater BC = 10 cMm,
tgA = 2,5. Hamaunte BTOpOM KaTeT U

rMNoTeHy3y TpeyroJibHMUKa.
A

B C
AC =4 cM; AB = 2vV29 cmM
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Pa3zgenum uymcnurenb U
3HamMmeHaTenb Ha AB:




U3 onpeaeneHusn sina, cosa, tga nonyyaem cnegylowme

npaBuna:

KaTeT, npoTnBonexaiwuu yrny o, paBeH
npousBefeHno TMNOTeHy3bl Ha Sina.

a=c-sina
KaTeT, npunexawun yrny o, paBeH
npon3BeaeHU0 NMMNOoTeHy3bl Ha COSa.

b =c cosa

KaTeT, npoTuBonexaiwum yrny o, paBeH
npousBeneHNIO BTOPOro KaTteta Ha tga.

B a=>b tga




3apgaHue

dHO.

AABC — npssMoyrosibHbi
ZC = 90°
AB = 10 cM
sina = 0,7
Hauntu:

AC, BC

B
AC=7cMm, BC=7,14 cM



3apgaHue

.....

dHO.

AABC — npssMoyrosibHbi
ZC = 90°
AB = 3 cM
tgB = 0,75
Hauntu:
AB, BC

AB = 5cM, BC = 4 cm

A



3apgaHue

3 dHO.

AABC — npssMoyrosibHbi
ZA = 90°

BC =a

ZC =a

Hauntu:

ZB, AB, AC

ZB =90° — a; AB = a ‘sina; AC =
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